

“乐居盐南 幸福生活”精品楼盘团购活动受关注

青年人才踊跃预约现场看房

□记者 程兰霞

“我是山东济宁人,在盐城师范学院工作,我想买三室或四室的套房。”

“我来自河南,我想买一套100多个平方米的房子。”

“我来自江西赣州,想买套高性价比的套房,三室两厅,将来我把父母也接到盐城生活。”

连日来,2023“乐居盐南 幸福生活”精品楼盘团购展览会备受关注,青年人才踊跃预约看房,在盐城安家置业。“去年我的同事参加报社组织的看房活动,买了套三室两厅房子,这次我也想通过团购,买套自

己满意的房子。”青年人才小刘说,他对“乐居盐南 幸福生活”春季精品楼盘团购展览会充满了期待。

本月11日、12日,“乐居盐南 幸福生活”精品楼盘团购活动将在新弄里南广场举行,万科、金地、君启、龙湖、金茂、佳源、兴邦、世茂、荣悦华府、玲珑河畔十大精品楼盘参展。“每家楼盘都准备了‘大礼包’,看房即送伴手礼,优惠力度空前。青年人才到每个楼盘参观,由专车接送。”活动组委会相关负责同志表示。主办方特别提示,青年人才现场选房,在参观过程中可先记下心

仪的楼盘、户型等。活动组委会统计后,将与各房企具体交流团购等方面事宜,尽力争取最大优惠措施,为青年人才及市民朋友买到满意的房子牵线搭桥。

“买房即享受大幅度优惠,几百份伴手礼已准备好。”盐城万科营销负责人表示,产品好不好,业主说了算,欢迎大家来万科楼盘参观。

本次活动由盐南高新区管委会主办,盐南高新区住房和建设局、盐阜大众报报业集团和盐城市文旅发展有限公司共同承办。此次“乐居·盐南”,幸福生活”精品楼盘团购

展览会将推出面向市民群众的促销活动,组织信誉良好、施工有序、手续完备的房地产企业和商品房项目向社会进行推介,并开设看房直通车。

“加快人才聚集,引领城市发展,今年盐南高新区进一步提高人才购房补贴力度,鼓励、吸引更多人向南安家。”盐南高新区住建局相关负责人表示,“将围绕‘房住不炒’的定位,深入促进房地产市场健康平稳发展,更好地满足人民群众对刚性和改善性住房需求,让百姓安心置业、安居乐业。”

兴邦南海公园

给生活增添舒适柔美之美

曲折的路径,潺潺的流水,柔美的建筑赋予柔美的线条设计,让生活更充满美学体验。个性化的设计,高端的定制,完善的配套设施……让业主真正体验园林景观的生活。昨天,兴邦伟业城市开发建设有限公司相关负责人表示,兴邦将用自己的特色,为大家打造理想家园。

兴邦伟业城市开发建设有限公司作为盐城土生土长的企业,始终坚持初心,从“兴邦中央公园”到“兴邦蓝海公园”,始终以精品住宅的开发为核心业务。公司多次荣获“年度江苏先锋企业”“先进单位”“优秀企业”等荣誉。一线大师的设计,也使公司多次荣获“美国IDA国际设计大奖”“英国SBID国际设计大奖”“第六届地产设计大奖·中国”等国际大奖。

说起目前兴邦蓝海公园项目,公司相关负责人表示,作为南海门户,蓝海公园的位置得天独厚。“胜利桥边,市区和城南交界处,紧靠南环高架与城市主干道,出行方便。”兴邦城开集团副总经理兼蓝海公园项目总田浩介绍说,兴邦蓝海周围商业聚集,城市繁华近在咫尺。步行可达佳源广场、儿童教育活动中心、未来广场、市民中心等,繁华商圈,驱车10分钟即可到达。

现在买房,环境好不好成为许多业主关注的重点,“我们这里四面环

水,自然生态环境非常好。”说起环境,田浩一脸自信。他介绍,蓝海公园坐拥区域唯一的四面环水地块,生态资源优越。不仅如此,蓝海公园还紧靠全国规模最大的海棠主题公园中华海棠园,集观赏、休闲、种植为一体,自然鲜氧,享健康生活。

不仅外部生态好,蓝海公园的内部设计也不含糊,沉浸式低密住区是一大亮点,项目容积率仅1.92,作为南海未来城容积率超低的品质住区,绝对纯粹低密。住宅南低北高布局,四面环水的流体园岛,让你不自觉就沉浸在自然与流水之中。项目以10个功能空间、26个流动景观、7重植物组团,将功能空间与景观完美融合,让归家成为一场自然与美学的浪漫之旅。

“到我们这里,首先第一感觉就是曲线美,让建筑更多了一份灵动。”田浩介绍,秉持品质为先的理念,打造非量产的定制化大师藏品,蓝海公园采用扎哈式流线立面造型,同步国际的建筑审美,打造盐城公园住宅。同时,合理的户型设计,科学的动线规划,空间动静分明,也充分利用好了每一寸空间,品质彰显大家风范。田浩表示,住了好不好,业主说了算,兴邦南海公园将以高质量人居为准,为业主建造品质美好的家。

记者 周峰华



聚龙湖畔金地中心·樾府

临水而居尽享诗意生活

城有水则秀,居有水则灵,择水而憩,邻湖而居,宁静之中尽享诗意生活。“啼莺舞燕,小桥流水飞红”,俯瞰潺潺流水、网红廊桥,远眺聚龙湖、欧风花街,抑或徜徉河畔绿荫之间,置身喧嚣之外……3月2日,记者来到位于市区开放大道与新都路交会处附近的金地中心·樾府建设工地,项目正如火如荼推进中,周边河景资源让生活回归自然,开启河畔诗意生活。

智者乐水,临水而居,串场河水潺潺流过,无声阐述着繁华里难得的悠然意趣,这不仅是一种诗意栖息,更是荡涤身心的洗礼。金地中心·樾府项目以大平层的宽阔视野,“静”享清水碧波的天然生态美景而得名,是名副其实的河景房。早春的阳光洒在河面上,波光粼粼,如同钻石闪耀。挽着爱人的手漫步于此,享受水的平静,尽赏四时之花,感受着拂面的微风。据介绍,与项目配套的智慧健身步道、智能服务站点、玻璃顶花园,绿色休闲活动区域一应俱全。伫立窗前,面南观景,赏心悦目;亦可环湖而行,健身休闲,沉浸美景,在湖光水色中享受都市中的宁静。

金地中心·樾府项目是绿色健康、智能科技精装社区,户型建筑面积122至183平方米,均为两梯两户。建筑面积约180m²户型中,可以看到在常规交付标准外,金地中心还加大成本为业主设计了舒

适系统(中央空调、地暖)、全屋智能家居系统、健康系统这三大精装系统,处处细节体现金地匠心品质。L型环绕270°超大阳台,是建筑面积约183平方米户型的“灵魂”,站在阳台上,串场河似乎就在脚下蜿蜒,环幕观景视野,坐在客厅,就能将城市的滨河景观,透过窗装进生活。卫生间:专用粘贴剂、抹灰层、防水涂料、界面处理、原结构墙面、R角处理、原结构楼板、泡沫混凝土、找皮层、止水钢板……客厅:混凝土保护层、钢筋网片、反射膜、地暖管、保温板、隔声垫……阳台:合页、推拉窗条锁、内开窗执手、上悬窗执手、风撑、传动杆……为了能让业主更加直观地了解交付标准和产品亮点,项目分别设置建筑面积约180平方米户型工法展示样板间,以及建筑面积约183平方米户型创意样板间。不仅如此,还展示了施工工艺和标准化施工工序,将整个产品的“面子”和“里子”都掰开来给客户看。

金地中心·樾府项目占据得天独厚的河景资源,配套设施齐全,楼下为购物中心、欧风花街,繁华与自然兼得。“金地中心·樾府项目在原有精装的基础上进行升级,提升居住的舒适度和生活的品质感,希望通过此次活动,将项目优势展示给市民朋友。”金地商智盐城金地中心总经理蔡可歌表示。

记者 程兰霞

